

**ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
«ФОНД РОЗВИТКУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО
МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ»**

76018 м.Івано-Франківськ, вул.Галицька, 2, код 37582486, тел/факс (0342) 533295

ЗВІТ ЗА 2016 рік

Громадська організація «Фонд розвитку Івано-Франківського національного медичного університету» (далі - Фонд) створена в 2011 році відповідно до Конституції України та Закону України «Про об'єднання громадян» та здійснює свою діяльність на підставі затвердженого статуту за рахунок об'єднання фінансових, матеріальних, нематеріальних та інших ресурсів спрямованих на підтримку та розвиток Івано-Франківського національного медичного університету.

Основною метою діяльності Фонду є провадження освітньої, наукової, культурної діяльності шляхом реалізації державної політики у цих сферах на місцевому рівні, задоволення та захист спільних інтересів членів організації; співробітництво з міжнародними, іноземними та українськими організаціями, в тому числі фінансовими, у питаннях розвитку Івано-Франківського національного медичного університету та його структурних підрозділів; сприяння розробці й реалізації програм та проєктів, спрямованих на всебічний розвиток Івано-Франківського національного медичного університету та його структурних підрозділів і підвищення ефективності навчального процесу та наукової діяльності; сприяння залученню інвестицій для ефективної системи надання освітніх послуг Івано-Франківським національним медичним університетом.

Відповідно до Статуту Фонду вищим керівним органом є Загальні збори, які вирішують усі основні питання його діяльності. Постійно діючим органом управління є Правління Фонду, до складу якого входять: Сенів С.М., Саєвич Х.М., Кушмелюк Й.Д.

В 2016 році Фондом за рахунок отриманих благодійних внесків придбано обладнання на суму 511 164,57 грн, яке передано для потреб структурних підрозділів університету, зокрема: наукова література, посібники зі стоматології «Зубопротезна техніка», «Захворювання слизової оболонки ротової порожнини» для читального залу бібліотеки; ноутбуки для організації навчального процесу; телевізори для лекційних аудиторій; магнітні дошки; морозильні камери, стерилізатор, кондиціонер для наукових лабораторій університету; спортивний інвентар; інвентар для побутового обслуговування студентів та інше.

Фондом спільно з кафедрою соціальної медицини, організації охорони здоров'я та медичного правознавства за фінансової підтримки Міжнародного фонду «Відродження» 18 жовтня 2016 року проведено благодійну акцію «Майстер-клас від Пряничної феї» в онкогематологічному відділенні Івано-Франківської ОДКЛ до Всесвітнього Дня паліативної допомоги (бюджет 49000 грн.).

Громадська організація «Фонд розвитку Івано-Франківського національного медичного університету» приймає участь в організації заходів по роботі з ветеранами медичного університету:
-відвідано важкохворих одиноких ветеранів вдома і в лікарні;
-разом з ректоратом та профспілковою організацією університету організовано привітання ветеранів з ювілейними днями народження та вечори відпочинку; запрошується їх на урочисті заходи в університеті.

Контактна інформація:

Керівник: голова правління – Сенів Стефанія Матвіївна

Адреса: вулиця Галицька, 2, м. Івано-Франківськ, 76018

Телефон/факс: 0342-533295

Голова правління ГО
«Фонд розвитку Івано-Франківського
національного медичного університету»
«24» лютого 2017р.



С.М. Сенів